JImaeapna anreopa b, cenremoap 2009.

Heka je V = R3[z] u Hera je nuneapuu onepatop L :V — V nedpunucan ca
L(a+bx + cz?) = (a + 2b — 3c) + (—2a + 6b — 6¢)x + (—a + 2b — c)z°.

a) Oxmpenutu marTpuily omeparopa L y OIHOCY Ha KaHOHCKYy 6a3y e mpocropa V.
6) OxmpemuTy MuHUMANHU TOJUHOM omeparopa L. Ila mu je omeparop L mujaronanan?
B) Ila nu je oneparop G = L — 2] munnorentan?

r) Oxpemuru 6ap jeman BekTop v Tako na je G(v) # 0 u Gap jeman Bekrop w u3 KerGG takas
na je nunneapHO Hezasucal ca G(v).

n) Iorazaru na Bexropu f; = G(v), fo = v u f3 = w onpebyjy 6a3y mpocropa V u mahwn
MaTpuily npeciaukaBama Gy omHOCy Ha 6a3y f.

D) Ompemuru marpuny npecaunkasama L y omHocy Ha 6asy f.

M3pauyHaTtyt BpemHOCT AeTepMUHAHTE

1 2 0 0 0 0 0

34 3 0 0 0 0

0 2 5 3 0 0 O
D,=10 0 2 5 0 0 O,n>2

0 0 0 2 5 3

0 0 0 0 0 2 5

Ha BexTopckom mpoctopy R3[z] mato je mpeciukasame o : R3[z] x R3[z] — R ma canemehn
HAUVH:

poq=p(0)q(0) +p'(0)g'(0) + p(1)q(1).
a) IlokazaTu na je o jeaH CKaJapHU MPOU3BOJ HA BEKTOPCKOM TpocTopy R3[z].

6) Oapenutu pactojame BekTopa p(r) = —2x2 — 2x on moTnpoctopa U remepucanor
BeKTOpMMA €1 = 1 —x M ey =22 — 2 .

Heka je e = [ey, g, €3] oproHOpMUpana 6a3a eyKINACKOr BEKTOPCKOD IpocTopa V 1 Heka je
nata kBaaparHa ¢popma () Ha V Ha ciemehwm mHaywmh:

Q(zer + yes + zez) = 227 + 2y — 2% — 8wy + daz — dyz.

Onpemuru 6ap jenny oproHopMmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocTopa V' y kojoj popma @) nma
KAQHOHCKM OOJIMK U m3pas3utu () nmpeko koopauHara z’, 3y, 2/ y HOBOj 6asu f.



